1. Opakuj s1 pisemné¢ sc¢itani bez prechodu pies desitku.
Nejprve spocitej jednotky, pak desitky. Pocitej odspodu nahoru.

54 63 72 81 45 24 37 53 62 43

51 6 5 7 21 15 41 32 16 24

59 69 66

Znaménko + pfi pisemném séiténi pred druhého séitance nepiseme.

71 54 95 42 33 15 23 64 73 52
81 4 2 7 25 14 71 22 13 36

Pisemné od¢itani bez pirechodu pres desitku.

Nejprve spocitej jednotky, pak desitky. Pocitej odspodu nahoru.

Docitame: 4 a kolik chybi do 9? 0 a kolik chybi do 5?
59 68 78 8 47 26 37 58 64 45
-4 -6 -5 -1 -21 -15 -21 -32 -13 -22
55 62 26

Znamenko - pi1 pisemnem od¢itani musime napsat pired odc¢itané Cislo

Docitame: 4 a kolik chybi do 8? 0 a kolik chybi do 5?
4 a kolik chybi do 5? 5 a kolik chybi do 7?

58 /49 94 23 75/ 66 53 &7 T2 46
-4 -2 -1 -3 -54 -30 -11 -34 -31 -22
54 21

Video na: https://www.youtube.com/watch?v=an jCrVkde4




